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1 Reed & Barton Sterling Silver flatware service, "Hepplewhite Chased" pattern. (54 
pieces, 51.23 troy oz). 

2 Tiffany & Co. Sterling Silver footed bowl. Tiffany & Co. Makers Sterling Silver 24076 925. 
(3 1/2" tall, 6 1/2" diameter). (11.55 troy oz excluding dinner knives). 

3 Patinated bronze sculpture of a horse. Incised PJ Mene. After Animalier, Pierre Jules 
Mene (French 1810-1879). 12 x 16 x 5 1/4 inches . 

4 Oneida Community Sterling Silver flatware service, "Du Maurier" pattern. (32 pcs, 36.11 
troy oz excluding knives). 

5 14K Gold and Diamond Necklace. Antique old European cut diamond (estimated 1.66 
ct.) centered between four straight baguette accent diamonds (estimated .25 total carat 
weight), set in a modern yellow gold serpentine choker length necklace, marked Italy, 
14k. (16.3 grams total). 

6 Vintage English Lady's Ruby and Diamond Ring. Vintage English 18kt yellow gold 
filigree worked band set with two old European cut diamonds (estimated 1ct. total 
weight) centering a natural oval mixed cut ruby (estimated 1.3 ct.). Size 8.25. 4.2 grams. 

7 Pair of Retro Gold Earrings. Pair of Retro brushed yellow gold chrysanthemum form clip-
on earrings. Marked 18k. The spring clip marked 14k. Total weight: 18.1 grams. 

8 Platinum and Diamond Cluster Ring. Lady's ring, the platinum band set all-around with 
22 diamonds, centering a cluster of mixed old European and old mine cut diamonds. 
Estimated 2ct. total carat weight in the cluster and estimated 1ct. total carat weight in the 
band. Size 7. 6.4 grams. 

9 Retro Gold and Enamel Bracelet. Retro yellow gold fancy link bracelet with enamel floral 
spray decoration. The whorl-form clasp set with a single full-cut diamond. Stamped 14k. 
Total weight: 24.4 grams. 

10 Vintage English Lady's Emerald and Diamond Ring. Vintage English 18kt yellow gold 
filigree worked band set with two old European cut diamonds (estimated 1ct. total 
weight) centering a natural square cut emerald (estimated .75 ct.). Size 8.25. 3.3 grams. 

11 Louis Willems (Belgium, 1820 - 1889), Oil on canvas, Hunter and woman with dog and 
game birds, signed lower right, L. Willems. Ornate gilt frame. (19" x 15 1/2"). 

12 19th C. Oil on board, portrait of a gentleman, marked A. Vanden Borght Antwerp 1855. 
Framed. (32" x 25"). 

13 Classical metal sculpture on stone mantelpiece. Marked on stone "Î•Îš Î¤Î‘Î›Î‘ÎšÎ¤ÎŸÎš 
Î’Î™ÎŸÎ£". Metal sculpture of children playing with a goat. Marked Prof. Potrilli Firenze on 
the back. (9" tall, 11 1/2" x 5 1/2"). 

14 Early 20th C. Russian iconic panel, Madonna and child. (Approx. 11 1/2" x 7 1/2"). 
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15 Early 20th C. Russian iconic triptych panel. Madonna and child in the center panel, 
saints on the end panels. (Overall: 17 3/4" tall, 22 1/2" wide). 

16 Etruscan style 2-handled pottery vessel. Painted figural decoration of rider on a horse, 2 
women. (12" tall, 11 1/2" diameter). 

17 Native American coil basket bowl. (4" tall, 17 1/4" diameter). 

18 Native American leather quiver / bag. (10 1/2" tall). 

19 Native American coil basket. (9 1.2" x 13"). 

20 Native American coil basket tray. (13 1/2" diameter). 

21 Sonina & Kaligina Palekh Russian lacquer boxes. Signed rectangular boxes with 
removable lids depicting Courtship (dated 1988) & Lovers (titled). (1 3/4" & 1" tall). 

22 Laratanov Palekh Russian lacquer box. Oval box depicting warriors on horses fighting. 
Signed, dated 1986. (1" x 4 1/4" x 3 1/4"). 

23 Konovolova & Sivyakova Palekh Russian lacquer boxes depicting Couple and Firebird. 
Signed, dated 1989 & 1991. (2" & 1" tall). 

24 Palekh Russian lacquer box. Rectangular box depicting a man on a sled. Signed, dated 
1985. (1 3/4" x 4" x 3"). 

25 (2) Palekh Russian lacquer boxes. Gerashenko & Kucharkina oval boxes, Men playing 
Chess & Couple on a boat. Signed.  (1" & 1 1/8" tall). 

26 Konovolova Palekh Russian lacquer box, Firebird. Signed, marked 5839. (1 1/2"x 4" x 
3"). 

27 Volkov Palekh Russian lacquer box, Golden Cockerel. Oval box with removable lid. 
Signed, dated 1991. (1" x 4" x 3"). 

28 Palekh Russian lacquer box. Rectangular box with removable lid depicting castles, 
people in boats. Signed, dated 1984, marked 5081. (1" x 4 3/4" x 2 1/2") 

29 10-Volume Set, The Works of Edgar Allen Poe, G. P. Putnam & Sons, Knickerbocker 
Press Circa 1902. Limited Edition 334 of 500. Illustrated by Frederick Simpson Coburn. 

30 9-Volume Set, The Collected Works of Abraham Lincoln. Rutgers University Press, new 
Brunswick, New Jersey 1953, First Edition. Index published 1955. 

31 (15) Volumes, Dickens Works. Hurst & Co. Publishers, New York. 

32 Francois N. Auguste Feyen Perrin (1826 - 1888), Oil on canvas, Woman walking on the 
beach carrying a basket. Laid on a later canvas. Signed lower left, A. Feyen Perrin. 
Ornate Gilt frame. (34" x 20", overall: 47" x 33"). 
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33 Ferdinand Boyle (1820 - 1906), Oil on board, portrait of a Gentleman, signed lower left, 
Ferd T. Lee Boyle 1892. Molded gilt frame. (11" x 9 1/2"). 

34 Christian Grothe (German, b. 1849), Oil on canvas. Continental scene couple in a cabin 
with spinning wheel. Signed lower right, C. Grothe. Ornate gilt frame. (24" x 20", overall: 
31.5" x 27.5"). 

35 (6) Bottles, Heitz Cellars Bella Oaks Cabernet Sauvignon. (5 x 1983, 1 x 1982). 

36 (6) Bottles, 1977 Silver Oak Cabernet Sauvignon. 

37 (12) Bottles, Ridge 1978 York Creek Cabernet Sauvignon. 

38 (6) Bottles, Heitz Cellars 1986 Napa Valley Cabernet Sauvignon. 

39 (12) Bottles, Silverado Vineyards Napa Valley Cabernet Sauvignon. (3 x 1983, 3 x 1985, 
6 x 1987). 

40 (12) Bottles, Ridge 1979 Shenandoah Zinfandel. 

41 (6) Bottles of 1980 Chateau Montelena Napa Valley Cabernet Sauvignon. 

42 Henry Lovins Oil on board, portrait of a woman, signed lower left. (With a note from the 
artist on the back). (18" x 14"). 

43 Plycraft "Mr. Chair" lounge chair and ottoman. Designed by George Mulhauser. (Chair: 
35 1/2" tall, 30 1/2" wide). 

44 Henry Lovins Oil on board, portrait of a woman, signed lower left. (With a note from the 
artist on the back). (18" x 14"). 

45 (4) Robert Tonner Tyler Wentworth Collection Dolls with original boxes. Signature Style 
AR - Brunette, Press Conference, Signature style B-A, Signature style BA cognac. 

46 (4) Robert Tonner Tyler Wentworth Collection Dolls with original boxes. Signature style 
AR Blonde, Something Sleek brown hair, Something Sleek blonde hair, Signature style 
BW Brunette. 

47 (4) Ashton Drake Galleries Gene Dolls with Certificates and boxes. Symphony in G, 
Sparking Seduction, Bird of Paradise, Destiny. 

48 (4) Robert Tonner Matt O'Neil dolls with original boxes. Tees & PJs Redhead, Tees & 
Boxers Auburn, Tees & PJs Brunette, Tees & PJs Blonde. 

49 (4) Robert Tonner Tyler Wentworth Collection Dolls with original boxes. Tyler Wentworth 
Signature style BA, The Look of Luxe, Basic Black Layne, Tyler Wentworth Champagne 
and Caviar. 

50 (4) Ashton Drake Galleries Gene Dolls with Certificates and boxes. Diamond Evening, 
Perfect Match, Noble Invitation, Gene in pin-up. 
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51 Circa 1800 American highboy. Constructed in two parts. The upper case fitted with nine 
drawers, the lower case fitted with four drawers, having shaped skirting and raised on 
cabriole legs terminating in pad feet. Brass batwing and bail pulls. (72" tall, 38" x 20"). 

52 Early American miniature Mahogany Blanket Chest. Diminutive mahogany coffer fitted 
with two lower drawers. Iron strap work hinged lid and lock, the dovetailed case on ball 
feet. Circa 1800. (20" tall, 27" xx 15"). 

53 19th C. American Walnut demi lune Console Table. The shaped top  having a pierced 
back gallery centered by finials, the conforming lower shelf with vertical divides and 
turned column supports, raised on turned legs fitted with white porcelain casters. Circa 
1880. (39" tall, 31" x 16"). 

54 19th C. Samuel Marti slate mantel clock. French Architectural form black slate and 
marble mounted mantel clock with outside escapement. Time and strike. Marti medallion 
mark on inner works. White enamel dial marked James & Hart Brooklyn, with black 
Roman numeral indicators. Movement and crystal frame numbered 3143. (10" x 9 1/2" x 
5 3/4"). 

55 Chinese polychrome porcelain vase depicting figures in the courtyard. (16" tall). 

56 Chinese blue & white large ceramic bowl. Blue ground with white floral decoration. (2 
1/2" tall, 14 1/4" diameter). 

57 Chinese porcelain fan shaped plaque on carved open work wood stand. Inscribed, with 
seal. (Overall: 17 1/4" tall, plaque: 20" x 10 1/2"). 

58 Oriental carved and lacquered lidded box. Black lacquer with reddish tinge. Red lacquer 
base with inscription. (4 1/4" tall, 6 1/4" x 6 1/4"). 

59 Chinese Silver metal lidded vessel. Single handled vessel with chased metal body and 
open work lid. 4-character mark. (4 1/2" tall, 9" x 7"). 

60 Chinese polychrome porcelain dish. Apocryphal Yongzheng mark. (2 1/2" tall, 12" 
diameter). 

61 Chinese porcelain plum glaze vase with 2 small handles. Zhuanshu script mark. (12 1/2" 
tall). 

62 Chinese blue & white porcelain vase. Apocryphal Kangxi mark. (5" tall, 5" diameter at 
the rim). 

63 Pair of Chinese famille rose porcelain vases. Depicting immortal Magu and attendants. 
With inscription. (23 1/2" tall). 

64 Chinese blue & white porcelain charger. Courtyard with figures. Apocryphal Kangxi 
mark. (17 1/4" diameter). 

65 Chinese crackle glaze porcelain dish. Single character mark. (1 1/4" tall, 7" diameter). 
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66 Oriental patinated metal lidded dish. 2-handled dish with beast figural legs and bird 
decoration on the lid. (11" tall). 

67 Chinese Bronze lidded censer. Flora and fauna decoration with open work lid. 4-
character mark. (Approx. 5" tall). 

68 1826 American needlework sampler, signed Mary Ann Sutphin. Her letters and numbers, 
and family tree. Three generations of her New Jersey family from 1799. And her 
dedication of future remembrance. Within gilt molded frame. The textile: 22 x 21 inches. 

69 1820 American needlework sampler, signed Esther C Hodge, Aug 1820. Verses John 2 
and 3, and hymnal verse. Framed. The textile: 18 x 18 inches. 

70 American Victorian Walnut pole screen. Adjustable circular floral wreath needlepoint 
shield, on turned twist based standard, issuing from a circular foot on disk feet. (Approx. 
62" tall, 13" diameter). 

71 Circa 1900 Walnut shaving stand, with oval framed swing mirror centered by turned 
supports, the circular top fitted with a single drawer, on a turned tripod pedestal. Height: 
60 inches. 

72 19th C. American Sewing Work Table. Diminutive walnut sewing table having a 
rectangular leather-inset hinged lid, raised on carved rosewood opposing C-scroll 
supports. Circa 1880. Height: 24, Width: 22, Depth: 16 inches. 

73 (9) Robert E. Howard first Edition hardcover books with dust jackets. Published by 
Donald M. Grant. Illustrated. Rogues in the House, Black Colossus, A Witch Shall be 
Born, Red Nails, The Devil in Iron, The People of the Black Circle, The Tower of the 
Elephant, Jewels of Gwahlur, Queen of the Black Coast. 

74 (5) Volumes, The Selected Letters, by H. P. Lovecraft, with dust jackets. 1911 - 1937.  
Published by Arkham House 

75 (5) Volume Set, The Collected Stories of Philip K. Dick, in slip case. 1987 First Edition, 
#433/500. Published by Underwood / Miller. 

76 (6) H. P. Lovecraft hardcover books with dust jackets. Published by Arkham House. 
Dunwich Horror and Others 1963, Tales of Cthulhu Mythos 1969, The Watchers out of 
Time and Others 1974, The Horror in the Museum and other Revisions 1970, Dagon and 
other macabre Tales 1965 (all first editions) & At the Mountains of Madness 1964 (3rd 
printing). 

77 (2) Bottles of Heitz Cellars Marthaâ�™s Vineyard Cabernet Sauvignon. Includes (1) 
1979 vintage (no. 6128) and (1) 1989 vintage (no. 6049). 

78 (6) Bottles of Jordan 1978 Alexander Valley Cabernet Sauvignon. 

79 Double Magnum Buena Vista Private Reserve 1989 Carneros Cabernet Sauvignon. 
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80 (6) Bottles of Chappellet Cabernet Napa Valley Sauvignon.  Includes (1) 1978 vintage, 
(2) 1979 vintages, (2) 1981 vintages, and (1) 1984 vintage.  The 1984 vintage has a 
Donn Chappellet signature label. 

81 (3) Bottles of 1974 BV Georges De Latour Cabernet Sauvignon. 

82 (5) Bottles of Assorted Bordeaux Red Wines..  Includes (1) 1976 Chateau Cos 
Dâ�™Estournel Saint-Estephe, (1) 1973 Chateau Gloria Saint-Julien, (1) 1979 
ChÃ¢teau Prieure-Lichine Margeaux, (1) 1980 Clos Du Marquis Saint-Julien, and (1) 
1976 ChÃ¢teau La LouviÃ¨re graves. 

83 Large Chinese carved Jade bangle. Infinity carving. Overall diameter 4 1/2 inches. 

84 Chinese carved Jade buckle. Hand carved with various symbols. (7 inches long). 

85 (3) Carved Jade Pendants with presentation boxes. (Longest: 1 1/2"). 

86 (2) Chinese bronze small vases. Entwined serpent design (6" tall) and vase with 2 
handles on stand (vase: 3.5" tall). 

87 (3) Carved Jade Pendants with presentation boxes. (Longest: 1 3/4"). 

88 19th C. London Sterling Silver serving spoon. George William Adams (Chawner & Co.), 
London 1826. (8 7/8" long, 2.87 troy oz). 

89 French rosewood with mixed woods burl veneers and metal marquetry inlay dresser box. 
The label affixed on underside reads "Boul' des Capucines, Paris". 2 1/2 x 7 1/2 x 3 
inches. 

90 Royal Albert "Court" bone china tea set. Place setting for 6 with teapot, sugar bowl, 
creamer and a plate. (22 pieces). 

91 Limoges Coronet extensive porcelain dinner service. Green floral and gilt decoration. 
Most with Mavaleix, Mandavy & Balleroy (BM de M) mark. (Approx. 134 pieces). 

92 (2) Luigi Kasimir Color Lithographs. Pencil signed. (Approx. 13" x 11.5", 9.5" x 9"). 
Framed. 

93 Luigi Kasimir Color Lithograph. Pencil signed. (Approx. 15" x 10", 13" x 11"). Framed. 

94 Continental serpentine-front roll top secretaire, rosewood veneers with all-over 
satinwood rocaille and foliate marquetry. The shaped frieze drawer draws open the 
demi-cylinder top and the flap folds open to a felt-lined writing surface. The interior is 
fitted with a row of three drawers. A recessed back with pierced metal gallery surmounts 
the top. Raised on slightly curved legs with gilt metal embellishments. 19th Century. 43 x 
29 1/2 x 20 inches. 

95 Continental Empire ebonized writing table with drop D-ends, with single frieze-fitted 
drawer, raised on tapered stop-fluted legs conjoined with shaped trestle stretcher. 
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Ornately inlaid overall with classical foliate and scroll work and central urn-filled lozenge 
medallion. Gilt metal embellishments. 19th Century. 27 1/2 x 44 1/2 (open) x 22 inches. 

96 Pair of Italian style 3-drawer marble top demi lune end tables. (30" tall). 

97 Pair of Austrian porcelain mantle vases and covers, Royal Vienna style. Double handled 
urn form with gilded green and red ground to body and pedestal. Classical scenes in 
reserves, with initialed signature. With some hand painted detailing. Assembled in three 
pieces: the urn pedestal and plinth plus lids. Blue beehive mark, Austria. Early 20th 
Century Height overall: 22 inches, Width: 10 inches, handle to handle. 

98 (2) Luigi Kasimir Color Lithographs. Pencil signed, 103/150. (Approx. 27" x 18"). 
Framed. 

99 (2) 1960s abstract metal sculptures of dancers. Maker / Foundry mark. One dated 68. 
(Approx. 30" & 23 3/4" tall). 

100 Christine Herman Merrill (American, 20th Century), Oil on board, King Charles Spaniel. 
Signed lower left. Gilt frame. (15" x 19", overall: 19 1/2" x 23 1/2"). 

101 Oil on board, Continental street scene, signed Maurice Utrillo. (Approx. 16" x 11 1/4"). 

102 19th C. Oil on canvas, portrait of a gentleman. In ornate gilt frame. No signature noted. 
(18" x 15"). 

103 French carved alabaster figure of a harlequin with cymbals. No apparent signature. 
Height: 7 inches. 

104 Palekh Russian lacquer box. Rectangular box with removable lid depicting a fairy tale. 
Marked 9558, signed, dated 1985. (1 1/2", 5 x 3 3/4"). 

105 Krilov Palekh Russian lacquer box. Oval box with removable lid depicting a fairy tale. 
Signed, dated 1991. (1", 5 3/8" x 3 1/8"). 

106 Pozonyakova Palekh Russian lacquer box. Rectangular box with removable lid and 
sides depicting fairy tale. Signed. (Approx. 2 1/2", 4" x 1 1/2"). 

107 Palekh Russian lacquer box. Rectangular box, hinge lid with the fairy tale Magic Fish. 
Signed, dated 1984. (1 3/4", 5 3/4" x 4"). 

108 Sokolov Palekh Russian lacquer box. Oval box with removable lid depicting fairy tale. 
Signed, dated 96. (1", 3 1/8" x 2 1/2"). 

109 Kholui Russian lacquer box. Large rectangular box, titled and signed. Hinge lid depicting 
a fairy tale. (2", 8 1/4" x 6"). 

110 Lutov Palekh Russian lacquer box. Rectangular box, hinge lid depicting a fairy tale. 
Signed, dated 1983. (2", 5 1/8" x 4"). 
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111 Kholui Russian lacquer box, Ruslan and the Head. Hinge lidded box. Signed, dated 
1992. (1 3/8", 5 1/4" x 3 3/4"). 

112 Group of (3) British Flags, Circa 1940. (2) British Naval flags, 65 x 36 inches and (1) 
Union Jack 105 x 52 inches. 

113 Mid 19th C. American Hepplewhite fruitwood four drawer chest. The case with reeded 
stiles and shaped skirting. Raised on turned legs. (43 x 40 x 21 inches). 

114 Mid 19th C. American Hepplewhite fruitwood four drawer chest with banded inlay skirt, 
raised on French bracket feet.  (34 x 40 x 22 inches). 

115 Milo Baughman sectional sofa for Thayer Coggin. (2) Fabric upholstered semi circular 
sections (black fabric). (Approx. 23" tall, 96" x 54"). 

116 Kennedy Musekiwa Shona stone art sculpture,   Study of a seated figure,  Carved 
serpentine. Signed K. Musekiwa. (Approx. 13" tall). 

117 Shona stone art sculpture,   Figural group, embracing couple,  Carved serpentine. 
Marked T. Sithole. (Approx. 17" x 11"). 

118 19th C., Set of three Belter style rosewood laminate side chairs, with ornately carved 
and openwork shield backs and serpentine seat rails. Raised on cabriole front legs. 
Circa 1860 . 

119 Louis XV fan, mid 18th Century. The vellum leaf painted in gouache with romantic rustic 
scene with lakeside windmill with 2 figures fishing, man on a donkey and woman 
carrying a wicker hod on her back. Mounted on a silver foil and polychrome decorated 
sticks and guards. Housed in a 20th C. glazed gilt fan case. (Guard: 10 1/4 inches, 
Case: 24 1/2 x 15 1/4 inches). 

120 2017 Quantum Q6 Edge 2.0 electric power wheelchair with iLevel technology and 
Comfort Acta-Back. Serial number: JD815617063070. 

121 Liu Xun (b. 1958), Ink and color on paper, mounted, framed and glazed, titled, dated 
wuchen wu yue (1988, fifth month) and signed Liu Xun with one artist's seal reading Liu 
Xun. (Approx. 25 3/4" x 16 1/2"). 

122 Jose Marie Mijares Fernandez (1921 - 2004), Oil on canvas, Pescadores. Signed lower 
right Mijares 1968. Titled on the back. In Aluminum frame. (16" x 20"). 

123 Will Frates (1896 - 1969), Oil on board, Winter landscape with church and houses. 
Signed lower right. (17 3/4" x 24"). 

124 Mid 20th C. oil on canvas, Abstract still life, Vase with flowers, signed Yves â�¦. (36" x 
24"). 

125 Evelyn Steffey oil on board, Bottles. Signed lower right, E. Steffey. Jute covered frame. 
(20" x 24"). 
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126. PAINTED 19TH C. TALL CABINET 
WITH 2 DOORS AND 4 DRAWERS.  

 
127. FLAME MAHOGANY FOLD OVER 

TABLE.  
 
128. DROP CRYSTAL 7-LIGHT 

CHANDELIER WITH PENDANT PRISMS 
AND GARLAND SWAGS.  

 
129. 19TH C. INLAID MAHOGANY TALL 

CASE CLOCK.  
 
130. MID 19TH C. AMERICAN 4-DRAWER 

DROP FRONT CHEST.  
 
131. ORNATE GILT FRAMED MIRROR WITH 

ACANTHINE SCROLL DECORATION. 
(APPROX. 54" X 47").  

 
132. PERSIAN HAND KNOTTED WOOL PILE 

RUG IN VIBRANT COLORS. RED 
FIELD WITH BEIGE ACCENTS AND 
ANIMAL FIGURAL DECORATION. 
(APPROX. 11'2" X 7'3").  

 
133. CRATE & BARREL CIRCULAR TABLE 

WITH 4 CHAIRS AND 1 LEAF.  
 
134. MID 20TH C. OVAL MARBLE TOP 

OCCASIONAL TABLE.  
 
135. CONTEMPORARY UPHOLSTERED SOFA 

BED.  
 
136. HAND KNOTTED ORIENTAL RUG, 

TABRIZ STYLE. OVERALL FLORAL 
DECORATION. CENTER MEDALLION 
AND SPANDRELS. (APPROX. 17'6" 
X 11'6").  

 
137. EARLY 20TH C. AMERICAN 

UPHOLSTERED ROCKER AND A 
PARLOR CHAIR.  

 
138. ROCOCO GILT WOOD BASE AND 

GLASS TOP COFFEE TABLE.  
 
139. CONTEMPORARY LUCITE PENDANT 

TORNADO STYLE CHANDELIER. 
(APPROX. 24" X 20").  

 
140. GROUP OF DECORATIVE FRAMED OIL 

PAINTINGS, LANDSCAPES. (7 
PIECES).  

 

141. DANISH TEAK 3-SECTION SHELF 
UNIT WITH 2-DOOR CUPBOARD, 2-
DRAWER WRITING SURFACE. DANISH 
FURNITURE MAKERS CONTROL.  

 
142. COLLECTION OF NATIVE AMERICAN 

THEMES ARTWORK INCL. OILS, 
WATERCOLOR, PRINTS. (15).  

 
143. (2) ORIENTAL ELM WOOD 

FOOTSTOOLS, EARLY 20TH C.  
 
144. ART NOUVEAU STYLE 3-SECTION 

MIRROR.  
 
145. MAHOGANY 4-DRAWER PETIT 

SIDEBOARD.  
 
146. FRAMED ROY NOCKOLDS GICLEE, 

1958 MOROCCAN GRAND PRIX, MIKE 
HAWTHORN IN A FERRARI. (17" X 
27").  

 
147. ART NOUVEAU 3-TIER CIRCULAR 

METAL STAND ON PAW FEET.  
 
148. MID 20TH C. WALNUT GLASS FRONT 

DOOR, 4-SHELF BOOKCASE.  
 
149. FRAMED OIL ON CANVAS, SPANISH 

STYLE, MAN SEATED AT THE 
TABLE, SMOKING A PIPE. (15.5" 
X 12.5").  

 
150. (40) FRANKLIN SILVER HALF 

DOLLARS.  
 
151. (20) CANADA 1964 COIN PROOF 

SETS.  
 
152. (80) U.S. SILVER QUARTERS.  
 
153. (40) FRANKLIN SILVER HALF 

DOLLARS.  
 
154. APPROX. (185) ROOSEVELT SILVER 

DIMES.  
 
155. (40) AU55 U.S. SILVER QUARTERS  
 
156. (40) FRANKLIN SILVER HALF 

DOLLARS.  
 
157. APPROX. (205) MERCURY SILVER 

DIMES.  
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158. (40) FRANKLIN SILVER HALF 
DOLLARS.  

 
159. (200) ROOSEVELT SILVER DIMES.  
 
160. (13) CANADA 1966 COIN PROOF 

SETS.  
 
161. (74) U.S. SILVER QUARTERS.  
 
162. (23) PRE 1965 U.S. SILVER HALF 

DOLLARS.  
 
163. GILT FRAMED VERMEER 

REPRODUCTION, GIRL WITH PEARL 
EARRING.  

 
164. DUNCAN PHYFE MAHOGANY 4-DRAWER 

CHEST WITH WRITING SLAT.  
 
165. 1940S OAK 4-DRAWER MIRROR BACK 

DRESSER.  
 
166. CAST METAL TABLE LAMP WITH 

SLAG GLASS AND TASSLE SHADE.  
 
167. MID 20TH C. SINGLE DOOR, 

SINGLE DRAWER CABINET.  
 
168. ORNATE GILT FRAME PIER MIRROR 

WITH MARBLE TOP BASE.  
 
169. FRAMED OIL ON CANVAS, BOY WITH 

FISH. (8 1/4" X 6 3/4").  
 
170. (2) MID 20TH C. MAHOGANY 

CIRCULAR SIDE TABLES, TURNED 
LEGS AND FLAT CUT SUPPORTS.  

 
171. (5) SOUTHWESTERN WOVEN SMALL 

RUGS INCL. THUNDERBIRD, CORN 
MAIDEN STYLE. (APPROX. 1' X 1' 
TO 1.5' X 3').  

 
172. (4) BOXES OF SCI-FI BOOKS, 

MOSTLY 1960S.  
 
173. (2) ROYAL DOULTON PORCELAIN 

FIGURES. THE OLD BALLOON 
SELLER AND CHILDHOOD DAYS.  

 
174. DUTCH STYLE PORCELAIN BLUE AND 

WHITE LIDDED JAR WITH BIRD 
FINIAL. BLUE "W" MARK. (12" 
TALL).  

 

175. (3) STAFFORDSHIRE STYLE 
PORCELAIN FIGURES.  

 
176. GERMAN CUT CRYSTAL & COLORED 

GLASS DECANTER AND (6) WINE 
GLASSES.  

 
177. (8) CUT CRYSTAL AND COLORED 

GLASS WINE GOBLETS.  
 
178. BOHEMIAN STYLE CRANBERRY GLASS 

LARGE WINE GLASS, VASE AND A 
PITCHER IN BASKET.  

 
179. (2) BOXES OF COMICS.  
 
180. EARLY 20TH C. MAHOGANY 

PLANTER.  
 
181. (2) BOXES OF COMICS.  
 
182. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK 

INCL. OIL PAINTINGS, PORTRAITS 
(7 TOTAL).  

 
183. 1920S 5-LIGHT CHANDELIER.  
 
184. JAMES FONG FUR CO. MINK 

JACKET.  
 
185. 1960S OIL ON CANVAS, SEATED 

NUDE, SIGNED R. LOWEN. (31" X 
18").  

 
186. (12) BOTTLES OF 1990 DAVID 

BRUCE CABERNET SAUVIGNON.  
 
187. 1940S MAHOGANY 4-DRAWER MARBLE 

TOP CHEST.  
 
188. MID 20TH C. OPALESCENT GLASS 

AND GILT TABLE LAMP.  
 
189. ORNATE GOLD LEAF DECORATED 

FRAMED MIRROR.  
 
190. CONTEMPORARY CONTINENTAL STYLE 

BOMBE CHEST.  
 
191. EARLY 20TH C. ELM WOOD STOOL.  
 
192. (5) BOXES OF POSTAL COVERS.  
 
193. (3) SIGNED PHOTOGRAPHS OF U.S. 

NAVAL OFFICERS AND A PORTRAIT.  
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194. (4) SHELVES OF LIONEL TRAINS, 
CARS, ACCESSORIES AND TRACK.  

 
195. MAHOGANY CIRCULAR MARBLE TOP 

LOW TABLE ON TRIPOD FEET.  
 
196. FRAMED OIL ON BOARD, STILL 

LIFE, VASE WITH FLOWERS, 
SIGNED LOWER RIGHT. (18" X 
14").  

 
197. LENOX "RHODORA" PORCELAIN 

DINNER SERVICE. (76 PCS).  
 
198. CONTEMPORARY MAHOGANY DINING 

TABLE WITH 2 LEAVES AND 8 
UPHOLSTERED CHAIRS.  

 
199. EINIGER VIRGIN WOOL COAT WITH 

FUR COLLAR AND A FUR JACKET.  
 
200. NATIONAL MT. AIRY 5-PC BEDROOM 

SET; 7-DRAWER DRESSER WITH 
MIRROR, 5-DRAWER CHEST, PAIR 
OF NIGHTSTANDS AND A BED.  

 
201. 19TH C. FRENCH SCHOOL, OVAL 

VIGNETTE OIL ON CANVAS. LADY 
WITH 2 CHILDREN ENTHRALLED BY 
A SQUIRREL. ON A LATER CANVAS. 
(32" X 24 1/2").  

 
202. BURL WALNUT MARQUETRY INLAY 

OVAL COFFEE TABLE. (TILT TOP).  
 
203. (5) BOXES OF POSTAL COVERS.  
 
204. ARTS AND CRAFTS OAK FRAMED 

ETCHING, WOMAN SEATED BY THE 
WINDOW. (19.5" X 29.5").  

 
205. BIRGE, PECK & CO. 19TH C. 

TRIPLE DECKER SHELF CLOCK. 
MAHOGANY AND GESSO CASE. (33 
1/4" X 15 3/4").  

 
206. CONTEMPORARY CANE BACK AND 

SIDES ARMCHAIR WITH CUSHIONS.  
 
207. EMBA FURRIERS LADIES' FULL 

LENGTH FUR COAT.  
 
208. GROUP OF FRAMED DECORATIVE 

ARTWORK INCL. OIL PAINTINGS. 
(7 PIECES).  

 

209. BIRKS REGENCY SILVER PLATED 
FLATWARE.  

 
210. (6) CH. FIELD HAVILAND LIMOGES 

PORCELAIN LUNCHEON PLATES.  
 
211. PAIR OF DUTCH STYLE BLUE AND 

WHITE PORCELAIN VASES. BLUE 
"WB" MARK. (13 3/4" TALL, ONE 
REPAIRED).  

 
212. SIGNED PORCELAIN JAR WITH 

HAPPY BUDDHA FINIAL.  
 
213. (3) CERAMIC ITEMS INCL. 

STAFFORDSHIRE CALICO DESSERT 
DISH, GERMAN PLATE.  

 
214. (2) LLADRO PORCELAIN FIGURES. 

DOCTOR (4602) AND WOMAN WITH 
BOY AND GOOSE.  

 
215. NIPPON HAND PAINTED COFFEE 

SET.  
 
216. THUNY CZECH PORCELAIN DINNER 

SERVICE, "WILSHIRE" PATTERN.  
 
217. SHATZ SHIP'S CLOCK.  
 
218. ALBUM WITH (80) EDWARD 

WOLVERTON ACRYLIC PAINTINGS. 
"MOUNTAIN VIEWS" THEME. SIGNED 
AND FINGERPRINTED.  

 
219. GROUP OF (8) VOGUE GINNY DOLLS 

IN BOXES.  
 
220. (10) BOTTLES OF 1990 DAVID 

BRUCE CABERNET SAUVIGNON.  
 
221. EARLY 20TH C. CHILD' LACE GOWN 

IN GILT FRAMED DISPLAY.  
 
222. (8) BOTTLES OF 1991 BLACK 

MOUNTAIN FAT CAT CABERNET.  
 
223. (3) FRAMED 19TH C. COLOR 

ENGRAVINGS, ENGLISH SCENES. 
TITLED AND SIGNED, J. NASH 
1897.  

 
224. COLLECTION OF ARKHAM HOUSE 

SCI-FI AND FANTASY NOVELS WITH 
DUST JACKETS. (APPROX. 47).  
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225. DANISH TEAK 4-DOOR CREDENZA. 
STAMPED MADE IN DENMARK.  

 
226. DECORATIVE FRAMED PASTEL ON 

PAPER, CALIFORNIA LANDSCAPE, 
SIGNED SIEGFRIED. (24" X 36").  

 
227. CHROME AND GLASS 3-SHELF OPEN 

DISPLAY STAND.  
 
228. CONTEMPORARY CHROME AND DROP 

CRYSTAL 6-LIGHT CHANDELIER. 
(24" DIA).  

 
229. MODERNIST CHROME AND GLASS TOP 

DRAW LEAF TABLE WITH (6) BLUE 
VINYL UPHOLSTERY AND CHROME 
CHAIRS.  

 
230. RUBY GLASS ELECTRIFIED 

HURRICANE LAMP.  
 
231. (2) MIRRORED SIDE TABLES.  
 
232. EARLY 20TH C. MAHOGANY 3-

DRAWER, 2-DOOR GLASS FRONT 
CHINA CABINET.  

 
233. (2) CARVED WOOD PANELS. (69.5" 

& 63.5" TALL).  
 
234. MODERNIST TEAK FRAMED COFFEE 

TABLE WITH 3 GLASS PANELS.  
 
235. GROUP OF DECORATIVE OIL 

PAINTINGS INCL. PORTRAITS, 
LANDSCAPE. (7).  

 
236. (3) TERRA COTTA ICONIC FIGURES  
 
237. PAIR OF EARLY 20TH C. ORIENTAL 

STYLE VASES / CUPS. (5 3/4" 
TALL, CHIPPED).  

 
238. GROUP OF (3) ROSENTHAL 

PORCELAIN FIGURES.  
 
239. (3) CARVED WOOD TRIBAL MASKS.  
 
240. GROUP OF ASSTD. HAND MADE 

POTTERY ITEMS.  
 
241. SET OF (12) LIMOGES TEA CUP 

AND SAUCER SETS.  
 
242. SHELF OF LUSTERWARE CREAMERS.  

243. (2) BRONZE FOLIATE 
CANDLESTICKS. (8" & 12" TALL).  

 
244. ROSENTHAL VASE, ASIAN 

PORCELAIN VASE AND A POTTERY 
BASKET.  

 
245. SHELF OF FINE CHINA CUPS, 

SAUCERS AND A TEAPOT.  
 
246. ROYAL DOULTON "ARCADIA" 

PORCELAIN LUNCHEON SET. (26 
PCS).  

 
247. SWAG AND DROP CRYSTAL 6-LIGHT 

CHANDELIER.  
 
248. PERSIAN HAND KNOTTED RUG. 

(APPROX. 5'10" X 3'10").  
 
249. PAIR OF DROP CRYSTAL GLASS 

TABLE LAMPS.  
 
250. SHERATON BOW FRONT MAHOGANY 5-

DRAWER CHEST ON BRACKET FEET  
 
251. LARGE DECORATIVE OIL ON 

CANVAS, STILL LIFE WITH 
BASKET, VASES AND FRUIT, 
SIGNED SKILLING. (APPROX. 48" 
X 60").  

 
252. CARVED AND EMBOSSED LEATHER 

PAINTING, "UNICORN #2". FRAMED 
MARKED B.S.F. (APPROX. 13" X 
15.5").  

 
253. ETHAN ALLEN 4-PC BEDROOM SET; 

4-DRAWER DRESSER, NIGHTSTAND, 
MIRROR AND TWIN BED.  

 
254. GROUP OF LEATHER EQUESTRIAN 

ITEMS INCL. HALF CHAPS, CUFFS 
AND COLLARS.  

 
255. ONE BOUND VOLUME, DAILY GOLDEN 

GATER, 1966 - 1967. SFSC.  
 
256. GROUP OF 1950S & 1960S LIFE 

AND LOOK MAGAZINES.  
 
257. MAHOGANY BANJO CLOCK AND A 

ANTIQUE PAINTED WOOD FACE WALL 
CLOCK. (DISTRESSED).  
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258. PAIR OF MILK GLASS TABLE 
LAMPS.  

 
259. TWO DECORATIVE GILT FRAMED 

OILS ON BOARD, STILL LIFE. 
SIGNED LOWER LEFT, SANGHARD. 
(SIGHT: APPROX. 23" X 19", 
OVERALL: APPROX. 34" X 30").  

 
260. KROEHLER MID 20TH C. 2-PC 

BEDROOM SET; 6-DRAWER DRESSER 
WITH MIRROR AND 4-DRAWER 
CHEST.  

 
261. PAIR OF GILT METAL FOLIATE 

TABLE LAMPS WITH LIGHTED 
BLOSSOMS.  

 
262. PAIR OF ETHAN ALLEN 2-DRAWER 

END TABLES.  
 
263. PAIR OF CONTEMPORARY 

ADJUSTABLE PEDESTAL BUCKET 
CHAIRS.  

 
264. CONTEMPORARY HOWARD MILLER 

MANTEL CLOCK.  
 
265. BRASS ELEPHANT FORM TABLE 

LAMP.  
 
266. CONTEMPORARY ARTS AND CRAFTS 

STYLE 2-DOOR BOOKCASE.  
 
267. GROUP OF SCI-FI AND FANTASY 

ANTHOLOGIES INCL. ROBERT 
AICKMAN, ROBERT BLOCH, SAX 
ROHMER.  

 
268. MID 20TH C. MODERN DINING 

TABLE WITH 2 LEAVES AND (6) 
CANE BACK CHAIRS.  

 
269. PAIR OF MID 20TH C. MODERN 2-

DOOR GLASS TOP END TABLES.  
 
270. GILT FRAMED BEVELED GLASS 

MIRROR.  
 
271. (6) BOXES OF STAMPS AND 

EPHEMERA.  
 
272. (2) DISNEY ANIMATION CELS, 

LADY AND THE TRAMP.  
 

273. GROUP OF WORLD WAR II ERA 
ITEMS INCL. POLISH ID STAMP 
BOOKS.  

 
274. GROUP OF MEN'S BRASS BELT 

BUCKLES.  
 
275. GROUP OF (6) MADAME ALEXANDER 

DOLLS IN BOXES AND 2 BOXES OF 
DOLL CLOTHES.  

 
276. (3) BOXES OF VINTAGE POST 

CARDS.  
 
277. GROUP OF ASSTD. LOOSE STAMPS.  
 
278. GROUP OF TONKIN DIE CAST MODEL 

TRUCKS IN ORIGINAL BOXES.  
 
279. (3) SHELVES OF MADAME 

ALEXANDER DOLLS IN BOXES.  
 
280. CIRCA 1900 GILT PAINTED MARBLE 

TOP OCCASIONAL TABLE.  
 
281. (4) FRAMED ENGRAVINGS. (2) 

LUIGI KASIMIR & (2) ROBERT 
KASIMIR.  

 
282. RUSTIC PINE HARVEST TABLE WITH 

2 EXTENSIONS. (7 FT. LONG PLUS 
EXTENSIONS).  

 
283. (2) CARVED MINIATURE PIPES 

WITH CASES.  
 
284. CHINESE CARVED RED LACQUER 

RECTANGULAR BOX. (2" TALL, 5 
1/4" X 4").  

 
285. GROUP OF HANDBAGS AND SCARVES.  
 
286. (2) ORIENTAL CAST METAL FLAT 

IRONS.  
 
287. PAINTED ART DECO METAL FIGURAL 

AND GREEN GLASS DRESSER BOX.  
 
288. AUSTRIAN METAL BOBBLE HEAD 

ASHTRAY, CIRCA 1940.  
 
289. GROUP OF VINTAGE HAND FANS.  
 
290. VENETIAN AMETHYST GLASS 

GONDOLA VASE WITH GILT 
ENCRUSTED FLORAL SPRAYS AND 
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GILT METAL FIGURAL HANDLES. 
(14" LONG).  

 
291. EGYPTIAN STONE FOSSIL SPECIMEN 

AND A HEMATITE SPECIMEN.  
 
292. CARVED STONE TRIBAL BUST AND 

(2) PAINTED MASKS.  
 
293. 1920S CONTINENTAL BURL WALNUT 

AND MARBLE TOP BUFFET DEUX 
CORPS.  

 
294. GROUP OF GILT FRAMED WALL 

HANGINGS INCL. DOCUMENTS, 
LACE, BOTANICAL PRINTS.  

 
295. EASTLAKE MAHOGANY OCCASIONAL 

TABLE WITH FLAT CUT SUPPORTS.  
 
296. EARLY 20TH C. CONTINENTAL 

WALNUT ARMOIRE WITH 2 BEVELED 
MIRRORED DOORS.  

 
297. (3) CARVED AFRICANESQUE BUSTS.  
 
298. OAK SERPENTINE FRONT 6-DRAWER 

MIRRORED CHEST.  
 
299. (8) CUT GLASS DISHES AND A 

CENTERPIECE BOWL INCL. 
BRILLIANT CUT.  

 
300. CIRCA 1920S MAHOGANY PEDESTAL 

DINING TABLE WITH 4 LEAVES AND 
(6) PERIOD MAHOGANY 
UPHOLSTERED CHAIRS.  

 
301. ETHAN ALLEN BLONDE OAK 2-DOOR 

WARDROBE.  
 
302. (4) MADAME ALEXANDER "ALEX" 

DOLLS IN ORIGINAL BOXES.  
 
303. GROUP OF DOLL OUTFITS AND 

ACCESSORIES IN ORIGINAL BOXES.  
 
304. (3) ASHTON-DRAKE "TRENT" DOLLS 

AND (1) OUTFIT IN ORIGINAL 
BOXES.  

 
305. (4) MADAME ALEXANDER "ALEX" 

DOLLS IN ORIGINAL BOXES.  
 
306. ETHAN ALLEN BLONDE OAK 

CIRCULAR SIDE TABLE.  

307. PROVINCIAL STYLE NEEDLEPOINT 
UPHOLSTERED ARMCHAIR.  

 
308. CIRCA 1900 MAHOGANY BOOKCASE 

CABINET WITH 4 DOORS, 3 DRAWER 
AND A DROP FRONT WRITING 
SURFACE.  

 
309. ART DECO STYLE METAL TABLE 

LAMP WITH STAIN GLASS SHADE.  
 
310. VICTORIAN MAHOGANY BOW FRONT 

BEDROOM CHEST WITH MIRROR.  
 
311. PINE 2-DOOR, SINGLE DRAWER 

CABINET.  
 
312. EARLY 20TH C. AMERICAN LIFT 

TOP BLANKET CHEST.  
 
313. PAIR OF MID 20TH C. MAHOGANY 

OCCASIONAL TABLES.  
 
314. CONTEMPORARY CARVED MAHOGANY 

4-POSTER QUEEN SIZE BED.  
 
315. CONTEMPORARY OAK, LIGHTED 

DISPLAY CABINET.  
 
316. AMERICAN MAHOGANY ARMCHAIR 

WITH NEEDLEPOINT UPHOLSTERED 
SEAT.  

 
317. (2) FRAMED OIL PAINTINGS, 

FLORAL LANDSCAPES. (35.5" X 
47.5" & 30" X 23.5").  

 
318. ORIENTAL 6-PANEL SCREEN WITH 

APPLIED SOFT STONE DECORATION.  
 
319. EARLY 20TH C. PAINTED 2-DRAWER 

LIFT TOP BLANKET CHEST.  
 
320. FRAMED 19TH C. ENGRAVING, 

GEORGE LANE FOX ESQ. T.L. 
ATKINSON ENGRAVER.  

 
321. CIRCA 1900S FLAME MAHOGANY 2-

DRAWER SMALL CHEST WITH TURNED 
AND CARVED LEGS.  

 
322. ROBERT BATEMAN PENCIL SIGNED 

PRINT, SANDPIPERS. #291/950. 
FRAMED. (APPROX. 12" X 18").  
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323. APPROX. (4) SHELVES OF SCI-FI 
AND FANTASY BOOKS.  

 
324. (4) SHELVES OF SCI-FI AND 

FANTASY NOVELS.  
 
325. PORCELAIN AND BRASS 6-LIGHT 

HANGING FIXTURE.  
 
326. GILT WOOD NEOCLASSICAL STYLE 

TRIPTYCH MIRROR.  
 
327. PAIR OF CONTEMPORARY HARD WOOD 

SIDE CHAIRS WITH UPHOLSTERED 
SEATS.  

 
328. SMALL GROUP OF ANTIQUARIAN 

BOOKS AND A COFFEE TABLE BOOK 
OF CURRIER & IVES.  

 
329. 1930S MAHOGANY 5-DRAWER CHEST.  
 
330. CIRCA 1920S CARVED FRAMED 

MIRROR.  
 
331. TALL CRYSTAL TABLE LAMP.  
 
332. 1940S OAK RECTANGULAR SIDE 

TABLE.  
 
333. CONTEMPORARY OAK 4-DOOR 

LAWYER'S BOOKCASE.  
 
334. AMERICAN DREW CONTEMPORARY 

MAHOGANY 9-DRAWER PHILADELPHIA 
HIGH BOY.  

 
335. WROUGHT IRON 5-SHELF BAKER'S 

RACK.  
 
336. CONTEMPORARY WOOL RUNNER. (12' 

X 2.5').  
 
337. CIRCA 1900S WALNUT 2-DOOR 

ARMOIRE.  
 
338. LADIES' FUR JACKET AND A 

SEQUINED BLOUSE.  
 
339. HELEN FETTE STYLE ORIENTAL 

HAND KNOTTED RUG. (APPROX. 
14'2" X 11'2").  

 
340. PAIR OF COLUMN FORM TABLE 

LAMPS.  
 

341. HAND KNOTTED ORIENTAL RUG. 
(9'5" X 4'9").  

 
342. CONTEMPORARY WALNUT 2-DOOR 

OPEN CREDENZA.  
 
343. PAIR OF CONTEMPORARY CHROME 

FRAME COUNTER CHAIRS.  
 
344. PERSIAN HAND KNOTTED WOOL RUG. 

RED FIELD WITH CENTER 
MEDALLION AND SPANDRELS. 
(12'6" X 8'2").  

 
345. FRAMED WATERCOLOR ON PAPER, 

PATIO OVERLOOKING THE BAY, 
SIGNED SUSAN HOEHN. (APPROX. 
35" X 47").  

 
346. CONTEMPORARY PINE 4-DRAWER, 2-

DOOR TALL CHEST.  
 
347. GROUP OF SMALL FURNISHINGS 

INCL. WINE RACK TABLE, TEAK 
MAGAZINE HOLDER, FOOT STOOL.  

 
348. GROUP OF FRAMED ETCHINGS. (9).  
 
349. (2) POT RACKS AND (2) WINE 

RACKS.  
 
350. OAK 4-SHELF, GLASS FRONT 

DISPLAY CABINET.  
 
351. DISPLAY CABINET.  
 
352. DANISH TEAK BOOKCASE WITH 

SLIDING DOOR LOWER STORAGE.  
 
353. STARBURST STYLE CIRCULAR 

BEVELED GLASS WALL MIRROR.  
 
354. JAPANESE HAND PAINTED 

PORCELAIN DINNER SERVICE.  
 
355. JACOBIAN DRAW LEAF DINING 

TABLE WITH 6 CHAIRS.  
 
356. ASIAN PORCELAIN VASE WITH 

METAL HANDLES AND AN ASIAN 
LIDDED JAR. (APPROX. 16" TO 
17" TALL).  

 
357. JACOBIAN 2-DOOR, 2-DRAWER 

BUFFET.  
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358. (4) FIGURAL TABLE LAMPS.  
 
359. CIRCA 1940S MAHOGANY 5-DRAWER 

DRESSER.  
 
360. CONTEMPORARY OVAL MIRROR.  
 
361. CONTEMPORARY WALL CLOCK.  
 
362. (2) HURRICANE STYLE TABLE 

LAMPS.  
 
363. MAHOGANY 9-DRAWER DRESSER.  
 
364. ONE VOLUME, THE TALE OF GENJI 

SCROLL BY IVAN MORRIS, IN 
PRESENTATION BOX.  

 
365. (2) CIRCA 1980S COMPOSITE 

SCULPTURES.  
 
366. GROUP OF U.S. FIRST DAY COVERS 

AND FOREIGN STAMP BOOKS  
 
367. MORGANTON MAHOGANY SERPENTINE 

FRONT CHINA CABINET.  
 
368. CONTEMPORARY OAK 4-DOOR 

LAWYER'S BOOKCASE.  
 
369. MODERN DESIGN 3-SECTION WALL 

UNIT.  
 
370. CONTEMPORARY DARK WOOD SOFA 

TABLE AND A DRUM TABLE.  
 
371. 1930S UPHOLSTERED 3-SEAT 

SETTEE WITH MATCHING ARMCHAIR.  
 
372. WEST GERMAN PORCELAIN DINNER 

SERVICE, "MONIKA".  
 
373. 19TH C. WALNUT BALLOON BACK 

UPHOLSTERED PARLOR CHAIR.  
 
374. ORIENTAL WOOL PILE RUG. 

(APPROX. 5' X 3').  
 
375. GROUP OF COFFEE TABLE BOOKS.  
 
376. (2) HAND CRAFTED MODEL SAIL 

BOATS. (INCOMPLETE).  
 
377. GROUP OF (4) MADAME ALEXANDER 

"ALEX" DOLLS IN BOXES.  
 

378. GROUP OF DIE CAST MODEL 
TRUCKS.  

 
379. GROUP OF WINROSS DIE CAST 

MODEL TRUCKS WITH BOXES.  
 
380. (3) MADAME ALEXANDER "ALEX" 

DOLLS IN BOXES.  
 
381. SHELF OF COMPOSITE FIGURES.  
 
382. SHELF OF COLLECTIBLES INCL. 

VINTAGE CAST METAL BANK, 
KEYSTONE MOVIE GRAPH.  

 
383. (2) ASIAN BRONZE VESSELS; POT 

AND PITCHER.  
 
384. (12) BOTTLES OF ASSTD. RED 

WINE.  
 
385. SHELF OF ICONIC AND CLASSICAL 

FIGURES.  
 
386. SHELF OF ASSTD. FIGURINES.  
 
387. LARGE SHELF OF SPORTS TRADING 

CARDS.  
 
388. SHELF OF VOGUE GINNY DOLLS IN 

ORIGINAL BOXES.  
 
389. (12) BOTTLES OF MONTEREY 

PENINSULA WINERY CABERNET.  
 
390. ART DECO SILVER PLATED COFFEE 

SERVICE.  
 
391. (12) BOTTLES OF ASSTD. RED 

WINE.  
 
392. SHELF OF TOY TRUCKS AND PELHAM  
 
393. SHELF OF TURTLE FIGURES INCL. 

BACCARAT.  
 
394. LARGE SHELF OF PEPSI COLA 

COLLECTIBLES.  
 
395. SHELF OF ORIENTAL POLISHED 

STONES.  
 
396. SHELF OF ORIENTAL ITEMS.  
 
397. SHELF OF MODEL TRAINS AND 

ACCESSORIES.  
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398. SHELF OF ASSTD. WINE.  
 
399. SHELF OF VOGUE DOLLS.  
 
400. SHELF OF KNICK KNACKS.  
 
401. LARGE SHELF OF CUT AND PRESSED 

GLASS ITEMS.  
 
402. SHELF OF BUSTS AND CLASSICAL 

FORM FEMALE TORSO.  
 
403. SHELF OF DECORATIVE EGGS AND 

WOODEN ITEMS.  
 
404. SHELF OF SCULPTURES AND 

CERAMICS.  
 
405. SHELF OF SMALL KITCHEN 

APPLIANCES INCL. KITCHEN AID 
MIXER.  

 
406. SHELF OF ORIENTAL SCROLLS.  
 
407. SHELF OF TOY TRUCKS.  
 
408. SHELF OF BRASS AND METALWARE.  
 
409. SHELF OF MODEL TOY TRUCKS WITH 

BOXES.  
 
410. (2) SHELVES OF HAND MADE MODEL 

AIRCRAFT.  
 
411. (12) BOTTLES OF ASSTD. RED 

WINE.  
 
412. SHELF OF COLORED GLASSWARE.  
 
413. SHELF OF KNICK KNACKS AND 

COLLECTIBLES.  
 
414. LARGE SHELF OF SILVER PLATED 

ITEMS INCL. SERVING TRAYS, 
LIDDED SERVING DISHES, CANDLE 
HOLDERS.  

 
415. SHELF OF MODEL CARS AND 

TRUCKS.  
 
416. SHELF OF FIGURINES AND 

COLLECTIBLES.  
 
417. SHELF OF DECORATIVE ITEMS 

INCL. VASE, LIDDED BOXES AND 
ORIENTAL VASE.  

418. (2) SHELVES OF MODEL AIRPLANES  
 
419. SHELF OF HOBBY PAINTS AND 

BRUSHES.  
 
420. LARGE SHELF OF SPORTS TRADING 

CARDS.  
 
421. SHELF OF ASSTD. BARBIE DOLLS.  
 
422. SHELF OF CRANBERRY GLASS 

ITEMS.  
 
423. SHELF OF ASSTD. DOLLS INCL. 

STORY BOOK DOLLS.  
 
424. (12) BOTTLES OF RED WINE.  
 
425. (2) SHELVES OF COLORED GLASS 

AND CERAMIC ITEMS.  
 
426. SHELF OF DOLL FURNITURE.  
 
427. SHELF OF POLISHED STONES.  
 
428. SHELF OF SCALE MODEL TOY 

TRUCKS.  
 
429. SHELF OF VINTAGE PEWTER ITEMS.  
 
430. SHELF OF COLLECTIBLE DOLLS 

INCL. EFFANBEE & ENCHANTED.  
 
431. SHELF OF COLLECTIBLE METALWARE 

AND FIGURINES.  
 
432. SHELF OF HAND PAINTED 

PORCELAIN PLATTERS AND BOWLS.  
 
433. LARGE SHELF OF SPORTS TRADING 

CARDS.  
 
434. SHELF OF METAL TEAPOTS AND A 

SAMOVAR.  
 
435. SHELF OF FIGURINES.  
 
436. SHELF OF CHINA AND POTTERY.  
 
437. (12) BOTTLES OF RED WINE.  
 
438. SHELF OF COMPOSITE AND CERAMIC 

CHERUBS.  
 
439. SHELF OF KNICK KNACKS.  
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440. SHELF OF SILVER PLATED ITEMS.  
 
441. (3) SHELVES OF ASSTD. GLASS 

AND CHINA.  
 
442. (12) BOTTLES OF RED WINE.  
 
443. (2) SHELVES OF HAND PAINTED 

PORCELAIN PLATTERS AND BOWLS.  
 
444. SHELF OF CAST IRON AND COPPER 

COOKWARE.  
 
445. 1970S CHICAGO COIN BASEBALL 

CHAMP FLOOR STANDING ARCADE 
GAME.  

 
446. (2) VINTAGE SHIPPING TRUNKS.  
 
447. (2) SIDE TABLES WITH MARBLE 

INSET TOPS.  
 
448. CAST BRONZE FIGURAL BUST. 

(APPROX. 30" TALL).  
 
449. GROUP OF VINTAGE ERECTOR SETS 

AND PARTS.  
 
450. COMPOSITION BUST SCULPTURE AND 

SCULPTURE.  
 
451. (2) SHELVES OF COLLECTOR 

PLATES INCL. HUMMEL.  
 
452. SHELF OF SMALL KITCHEN 

APPLIANCES.  
 
453. (4) PAIRS OF MEN'S SHOES.  
 
454. (2) SCRABBLE DELUXE BRAILLE 

EDITION BOARD GAMES.  
 
455. (2) SHELVES OF DECORATIVE 

PLAQUES WITH BOXES.  
 
456. SHELF OF TABLE LINENS AND LACE  
 
457. SHELF OF MIDDLETON "NEWBORN 

NURSERY" CLOTHING.  
 
458. (2) CIRCA 1930S OILS ON BOARD 

AND A FRAMED PICTURE OF A 
PUFFIN.  

 
459. SHELF OF TABLE LINENS.  
 

460. GROUP OF SILVER PLATED AND 
METALWARE ITEMS. (6 BOXES).  

 
461. (4) CONTEMPORARY CHROME AND 

WOOD DINING CHAIRS.  
 
462. (2) SHELVES OF RETRO VINTAGE 

LADIES' HATS.  
 
463. SHELF OF ASSTD. BEDDING.  
 
464. BARTLETT & SONS ENGLISH BRASS 

BALANCE SCALE.  
 
465. (2) MEN'S LEATHER JACKETS.  
 
466. (4) SHELVES OF LADIES' VINTAGE 

HATS AND HAT BOXES.  
 
467. GROUP OF COLLECTOR DOLLS. (7).  
 
468. SHELF OF BING & GRONDAHL 

COLLECTOR PLATES IN BOXES.  
 
469. (2) BOXES OF WATERMELON THEMED 

DECORATIVE ITEMS.  
 
470. (2) SHELVES OF BEDDING.  
 
471. GROUP OF FRAMED COLOR 

ETCHINGS. (5).  
 
472. SHELF OF DOLL FURNITURE.  
 
473. (2) SHELVES OF COLLECTOR 

PLATES IN BOXES.  
 
474. LIMOGES WHITE PORCELAIN 

PARTIAL DINNER SERVICE.  
 
475. OAK DINING TABLE WITH 2 LEAVES 

AND 6 SPINDLE BACK CHAIRS.  
 
476. SHELF OF DECORATIVE METALWARE.  
 
477. GROUP OF ASSTD. MODEL 

AIRPLANES INCL. UNITED.  
 
478. HAND CRAFTED MODEL SHIP, 

"FRAGATTA ESPANIOLA". (APPROX. 
24" X 32").  

 
479. BENTON STUDIO BLACK OAK DESK, 

OFFICE CHAIR AND A FILE DRAWER  
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480. 1991 BAYLINER TROPHY 2352 
CUDDY, 23 FT. SPORT FISHING 
BOAT.  
CALKINS TANDEM AXEL TRAILER  
(VIN: LICENSE: 45A6341).  
HONDA 9.9, 4-STROKE OUTBOARD 
MOTOR. UNINSTALLED MERCRUISER 
ALPHA ONE 5.7 LITER, V8 
ENGINE.  

 
481. CIRCA 1920S MAHOGANY CANE SIDE 

ARMCHAIR AND A NEEDLEPOINT 
LADDER BACK SIDE CHAIR.  

 
482. SKEIE & CO. NORWAY TEAK 3-

DRAWER DESK AND A DYRLUND 
DANISH TEAK TABLE.  

 
483. GLASS ARM AND DROP CRYSTAL 

CHANDELIER WITH SPARE CRYSTALS 
BOWLS AND SOCKETS.  

 
484. GROUP OF (7) ANTIQUE SPINDLE 

BACK CHAIRS.  
 
485. LEATHER UPHOLSTERED QUEEN SIZE 

CONTEMPORARY BED.  
 
486. BRASS COLUMN FORM CONVERTED 

KEROSENE TABLE LAMP.  
 
487. (2) EARLY 20TH C. MARBLE TOP 

SIDE TABLES.  
 
488. MODERNIST OIL ON PAPER, 

IMPASTO WITH GOLD HIGHLIGHTS. 
CITYSCAPE, SIGNED. (15.5" X 
15.5"). FRAMED.  

 
489. VICTORIAN MAHOGANY DROP FRONT 

SECRETAIRE.  
 
490. (4) SHELVES OF SCI-FI AND 

FANTASY NOVELS.  
 
491. (4) SHELVES OF SCI-FI AND 

FANTASY NOVELS.  
 
492. (4) SHELVES OF SCI-FI AND 

FANTASY NOVELS.  
 
493. (4) SHELVES OF SCI-FI AND 

FANTASY NOVELS.  
 
494. DREXEL PAINTED SINGLE DOOR 

WARDROBE.  

495. SIAMESE HARD WOOD LONG BENCH.  
 
496. CIRCA 1940S LEATHER 

UPHOLSTERED DIRECTOR'S STYLE 
SIDE CHAIR.  

 
497. (3) BOXES OF RECORDS.  
 
498. GROUP OF DECORATIVE WALL 

HANGINGS INCL. AVIAN PRINTS, 
ETCHING.  

 
499. (2) BOXES OF ASSTD. POST CARDS  
 
500. ROYAL GALLERY "JESSICA" WHITE 

PORCELAIN DINNER SERVICE.  
 
501. SET OF (7) MAHOGANY LYRE BACK 

DINING CHAIRS WITH FLORAL 
TAPESTRY UPHOLSTERY.  

 
502. SET OF (3) 4-PIECE FLORAL 

PORCELAIN LUNCHEON SETTINGS.  
 
503. (2) MAHOGANY SIDE TABLES.  
 
504. LIMOGES PORCELAIN EXTENSIVE 

DINNER SERVICE. (APPROX. 106 
PIECES).  

 
505. JENS RISOM DESIGN TEAK DESK 

WITH ASSOCIATED CHAIR.  
 
506. ITALIAN RENAISSANCE REVIVAL 

SOFA AND ARMCHAIR.  
 
507. UPHOLSTERED 3-SEAT SOFA.  
 
508. NORITAKE "VIOLETTE" PORCELAIN 

DINNER SERVICE.  
 
509. 1940S BLONDE MAHOGANY DROP 

SIDE DINING TABLE WITH 8 
SPINDLE BACK CHAIRS.  

 
510. THOMASVILLE UPHOLSTERED 

ARMCHAIR.  
 
511. CONTINENTAL 3-PC PARLOR SET; 

SOFA AND 2 ARMCHAIRS.  
 
512. MID 20TH C. MODERN SQUARE 

CENTER TABLE.  
 
513. CONTINENTAL STYLE PAINTED 

ARMCHAIR.  



        D. G. W. AUCTIONEERS INC. 
Saturday July 28, 2018 

 

 20

514. SET OF (3) ORIENTAL NESTING 
TABLES.  

 
515. HERITAGE HENREDON ORIENTAL 

STYLE COFFEE TABLE.  
 
516. (2) FRAMED UNITED AIRLINES JET 

PRINTS.  
 
517. (2) BOXES OF RECORDS.  
 
518. BOX OF VINTAGE MAPS.  
 
519. (4) BOXES OF SAN FRANCISCO 

OPERA EPHEMERA INCL. LIBRETTI, 
PREVIEW BOOKS, PLAYBILLS.  

 
520. CHILD'S SMART MAX MEGA BALL 

RUN. (SEALED IN BOX).  
 
521. (4) BOXES OF RECORDS.  
 
522. TUDOR SILVER PLATED FLATWARE 

SERVICE.  
 
523. BUTLER'S TRAY TOP COFFEE TABLE  
 
524. PAIR OF TECHNICS SB-CR77 AND 

SONY SS-U620AV SPEAKERS.  
 
525. "HEAD" TENNIS RACKET BAG.  
 
526. VIZIO 32" HDTV.  
 
527. MARANTZ MODEL 4230 RECEIVER.  
 
528. VIEWSONIC 22" MONITOR AND A 

SAMSUNG DVD PLAYER.  
 
529. 1970S SILVERTONE SYNTRONIC 

PORTABLE RECORD PLAYER / RADIO  
 
530. (2) RADIATION DETECTORS.  
 
531. AUTOMOTIVE RACING DIORAMA IN 

SHADOW BOX. (12" X 41").  
 
532. SAMSUNG 24" HDTV.  
 
533. (2) RADIATION DETECTORS.  
 
534. XEROX KURZWEIL TEXT TO SPEECH 

PERSONAL READER.  
 
535. VIZIO 50" HDTV.  
 

536. HP PAVILION 500 PC SERIES 
DESKTOP COMPUTER. (500-223w). 
(UNUSED, MONITOR NOT 
INCLUDED).  

 
537. SONY BRAVIA 32" HDTV.  
 
538. CONTEMPORARY TV STAND.  
 
539. BOSE WAVE RADIO / CD PLAYER.  
 
540. (3) BOXES OF CDS.  
 
541. HAND KNOTTED WOOL RUG. (5' X 

2'8").  
 
542. SHELF OF COLLECTIBLE TRADING 

CARDS.  
 
543. GROUP OF ASSTD. ARTWORK. (4).  
 
544. ORIENTAL STYLE WOOL RUG. BEIGE 

AND GREEN. (5'7" X 3').  
 
545. SHELF OF METALWARE.  
 
546. GROUP OF ASSTD. ARTWORK AND 

MIRRORS. (11).  
 
547. CONTEMPORARY WOOL RUNNER. 

(APPROX. 12' X 2.5').  
 
548. SHELF OF ASSTD. KNICK KNACKS.  
 
549. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK. 

(7).  
 
550. SHELF OF STEMWARE AND 

TABLEWARE INCL. LENOX.  
 
551. SHELF OF ASSTD. DOLLS.  
 
552. SHELF OF DECORATIVE ITEMS.  
 
553. GROUP OF FRAMED 19TH C. COLOR 

ETCHINGS. (6).  
 
554. (3) CIRCULAR PEDESTAL TABLES.  
 
555. SHELF OF PORCELAIN FIGURINES 

AND KNICK KNACKS.  
 
556. SHELF OF CHINA AND PORCELAIN.  
 
557. OIL ON CANVAS, LANDSCAPE AND A 

LEROY NEWMAN TENNIS PRINT.  
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558. SHELF OF CRYSTAL STEMWARE AND 
BOWLS.  

 
559. SHELF OF DAVID WINTERS 

COLLECTIBLE COTTAGES.  
 
560. SHELF OF METALWARE AND RUSTIC 

ITEMS.  
 
561. GROUP OF CHARLES WYSOCKI COLOR 

LITHOGRAPHS. (4).  
 
562. GROUP OF (4) LUIGI KASIMIR 

ETCHINGS.  
 
563. SHELF OF GLASS BOWLS, 

DECANTERS AND DISHES.  
 
564. SHELF OF KNICK KNACKS AND 

JEWELRY BOXES.  
 
565. SHELF OF FINE CHINA TEAPOT, 

CUPS, SAUCERS AND PLATES.  
 
566. GROUP OF FRAMED ARTWORK INCL. 

SIGNED WATERCOLORS, PRINTS. 
(APPROX. 10).  

 
567. LATE 19TH C. MAHOGANY OVAL 

DROP SIDE OCCASIONAL TABLE.  
 
568. SHELF OF DAVID WINTERS 

COLLECTIBLE COTTAGES.  
 
569. SHELF OF SILVER PLATED ITEMS 

AND FLATWARE.  
 
570. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK. 

(9).  
 
571. SHELF OF DAVID WINTERS 

COLLECTIBLE COTTAGES.  
 
572. SHELF OF TOY TRUCKS.  
 
573. SHELF OF ARTS AND CRAFTS 

SUPPLIES.  
 
574. GROUP OF FRAMED DECORATIVE 

ARTWORK INCL. BOTANICAL PRINTS 
AND ETCHINGS. (9).  

 
575. TWIN SIZE HEAD AND FOOTBOARD.  
 
576. GILDED FOLIATE OVAL MIRROR.  
 

577. (2) HEADBOARDS. (KING, QUEEN).  
 
578. HAND KNOTTED ORIENTAL RUG. 

(APPROX. 6' X 4').  
 
579. CONTEMPORARY PINE QUEEN SIZE 

BED.  
 
580. CONTEMPORARY WOOL RUG. 

(APPROX. 7'10" X 5'7").  
 
581. 1960S FULL SIZE HEAD AND 

FOOTBOARDS.  
 
582. CHINESE HAND KNOTTED WOOL RUG, 

BEIGE AND BLUE. (5'4" X 3').  
 
583. MAHOGANY FULL SIZE BED WITH 

CANOPY TOP.  
 
584. HAND KNOTTED WOOL RUG. 

(APPROX. 14' X 12').  
 
585. MAHOGANY 4-POSTER FULL SIZE 

ROPE BED.  
 
586. FULL SIZE HEADBOARD.  
 
587. PIPER GRANDFATHER CLOCK.  
 
588. MID 20TH C. BOUDOIR CHAIR AND 

OTTOMAN.  
 
589. LATE 19TH C. AMERICAN SIDE 

TABLE WITH MORTISE & TENON 
CONSTRUCTION.  

 
590. SET OF (4) EARLY 20TH C. 

MAHOGANY DINING CHAIRS.  
 
591. VICTORIAN PAINTED AND CARVED 

WOOD, MARBLE TOP COFFEE TABLE.  
 
592. CONTEMPORARY WOOL RUG. (6' X 

4').  
 
593. CIRCA 1940S MAHOGANY SINGLE 

DRAWER TABLE.  
 
594. APPLE 20" CINEMA DISPLAY. 

(A1081, S/N: 2AJ44ODFUFZ).  
 
595. VICTOR R-32 CONSOLE RADIO.  
 
596. APPLE IPAD MINI 2. (WIFI ONLY) 

(A1489, S/N: F9FT6D7GFCM6). 
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(!! NEED TO TAKE IT TO THE 
APPLE STORE WITH RECEIPT TO 
REGISTER THE DEVICE !!).  

 
597. ASUS MEMO PAD ME 302C 10" 

TABLET. (S/N: D9OKCT069185).  
 
598. PAIR OF U.S.N. M-3 BINOCULARS 

AND (2) VIDEO CAMERA LENSES.  
 
599. CONTEMPORARY JAPANESE KINTANA 

AND A PRACTICE SWORD.  
 
600. CONTEMPORARY U.S. MILITARY 

DRESS SWORD.  
 
601. VINTAGE U.S. MILITARY DRESS 

SWORD.  
 
602. (2) BOXES OF REMINGTON 38 SPL 

CENTERFIRE CARTRIDGES. (100 
ROUNDS).  

 
603. GROUP OF MEN'S WATCHES, TIE 

BARS AND POLISHED STONES.  
 
604. GROUP OF ASSTD. NICKELS, 

MOSTLY SILVER.  
 
605. GROUP OF ASSTD. U.S. 1 CENT 

COINS.  
 
606. GROUP OF ASSTD. U.S. COIN 

PROOF SETS AND OTHER COINS.  
 
607. GROUP OF ASSTD. U.S. 1 CENT 

COINS.  
 
608. PAIR OF FRENCH OPERA GLASSES 

AND A PAIR OF FIELD GLASSES.  
 
609. BOX OF ASSTD. FLATWARE AND 

STERLING CLAD SHAKERS.  
 
610. CUSTOM UPHOLSTERED 2-SEAT 

SOFA. FITZGERALD CO. SF.  
 
611. MAYTIME PORCELAIN BREAKFAST 

SET.  
 
612. (2) SHELVES OF MID 20TH C. 

GLASSWARE.  
 
613. VILLEROY & BOCH "VALERIA" 

PARTIAL DINNER SERVICE.  
 

614. ORIENTAL SOFT STONE FLORAL 
FORM DISH. (3" X 9").  

 
615. FINE BONE CHINA TEA SET.  
 
616. GROUP OF STEMWARE AND GLASSES.  
 
617. SET OF (8) LIMOGES GILT RIMMED 

PLATES. (8 1/2" DIA).  
 
618. MAHOGANY SOFA TABLE.  
 
619. (3) MID 20TH C. SIDE TABLES 

AND A 4-DRAWER SMALL CHEST.  
 
620. BLACK UPHOLSTERED CHAISE 

LOUNGE.  
 
621. FRAMED NEW YORK SKYLINE 

PHOTOGRAPH.  
 
622. (2) ART GLASS CENTERPIECE 

BOWLS. (15" & 17" DIA).  
 
623. MID 20TH C. 7-DRAWER BEDROOM 

CHEST.  
 
624. (2) EARLY 20TH C. AMERICAN 

SINGLE DRAWER TABLES.  
 
625. MODERN DESIGN AREA RUG. 

(APPROX. 11' X 8').  
 
626. 3-PC COFFEE AND END TABLE SET.  
 
627. PAIR OF BRASS TABLE LAMPS.  
 
628. CONTEMPORARY OAK 8-DRAWER 

MIRRORED DRESSER. (VAUGHN OF 
VIRGINIA).  

 
629. MID 20TH C. 2-PC BEDROOM SET; 

8-DRAWER CHEST WITH MIRROR AND 
A NIGHTSTAND.  

 
630. MAHOGANY 4-POSTER CANOPY BED.  
 
631. PROVINCIAL STYLE CARVED WALNUT 

SATIN UPHOLSTERED ARMCHAIR.  
 
632. ORIENTAL PORCELAIN DINNER 

SERVICE.  
 
633. CHIPPENDALE STYLE MAHOGANY 

DINING TABLE WITH 2 LEAVES AND 
6 CHAIRS.  
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634. CONTEMPORARY ORIENTAL STYLE 
ARE RUG. (APPROX. 14' X 10').  

 
635. (5) ASSTD. LADDER BACK RUSH 

SEATED CHAIRS.  
 
636. WHITE FOX FUR COAT.  
 
637. (2) MEN'S LEATHER JACKETS.  
 
638. GROUP OF (3) LADIES' FUR VESTS 

AND JACKET.  
 
639. SET OF (2) THOMASVILLE NESTED 

TABLES.  
 
640. CONTEMPORARY 5-LIGHT DROP 

CRYSTAL CHANDELIER.  
 
641. PAIR OF ANTIQUE PEACOCK BACK 

WICKER ARMCHAIRS.  
 
642. MAHOGANY SECRETARY BOOKCASE.  
 
643. CONTEMPORARY 2-TIER MODERNIST 

COFFEE TABLE AND A MATCHING 
SIDE TABLE.  

 
644. DROP CRYSTAL 5-LIGHT 

CHANDELIER.  
 
645. NORITAKE PORCELAIN LUNCHEON 

SERVICE.  
 
646. ETHAN ALLEN 10-DRAWER DRESSER 

WITH MIRROR, NIGHTSTAND AND A 
QUEEN BED.  

 
647. ORIENTAL ROSEWOOD LOW TABLE.  
 
648. CONTINENTAL PARQUET TOP DINING 

TABLE.  
 
649. WHITE PAINTED OAK NIGHTSTAND.  
 
650. SHELF OF DOLL FURNITURE.  
 
651. SHELF OF KNICK KNACKS.  
 
652. SHELF OF CHINA AND DECORATIVE 

ITEMS INCL. ORIENTAL BOWLS AND 
DELFT COASTERS.  

 
653. SHELF OF GLASSWARE.  
 

654. GROUP OF ASSTD. DECORATIVE 
CLOCKS AND CLOCK PARTS.  

 
655. SHELF OF GLASSWARE.  
 
656. MIKASA "FLAIR GRAY" EXTENSIVE 

PORCELAIN DINNER SERVICE.  
 
657. GROUP OF GLASS AND DISHWARE.  
 
658. SHELF OF FIGURINES AND KNICK 

KNACKS.  
 
659. SHELF OF DOLLS.  
 
660. SHELF OF ASSTD. GLASSWARE.  
 
661. SHELF OF STEMWARE.  
 
662. SHELF OF FINE CHINA.  
 
663. SHELF OF ASSTD. DOLLS.  
 
664. LARGE SHELF OF HOUSEHOLD ITEMS 

AND DECORATIONS.  
 
665. SHELF OF SMALL KITCHEN 

APPLIANCES AND A HANGING POT 
RACK.  

 
666. SHELF OF SMALL KITCHEN 

APPLIANCES.  
 
667. SHELF OF DECORATIVE POTTERY 

ITEMS.  
 
668. (2) CAR COVERS IN BAGS.  
 
669. SHELF OF ORIENTAL DISHWARE.  
 
670. LARGE SHELF OF CONTEMPORARY 

DISHWARE.  
 
671. LARGE SHELF OF ASSTD. CHINA.  
 
672. CONAIR CLOTHING STEAM PRESS IN 

BOX.  
 
673. SHELF OF ORIENTAL CHINA.  
 
674. SHELF OF WALL CLOCKS.  
 
675. GROUP OF HOUSEHOLD ITEMS INCL. 

PICTURES.  
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676. SHELF OF "POCKET DOLLS" AND 
OTHER COLLECTIBLES.  

 
677. (2) GILBERT ERECTOR SETS.  
 
678. LARGE SHELF OF COLORED 

GLASSWARE.  
 
679. SHELF OF DECORATIVE ITEMS 

INCL. METAL CANDLE STANDS, 
WOVEN BASKETS.  

 
680. SHELF OF WINROSS MODEL TRUCKS 

IN BOXES.  
 
681. SHELF OF DECORATIVE ITEMS 

INCL. MILLEFIORI PAPERWEIGHTS, 
ORIENTAL BUD VASES.  

 
682. SHELF OF NOTCHED TROWELS.  
 
683. SHELF OF NASCAR RELATED 

COLLECTIBLES.  
 
684. SHELF OF PLASTIC PARTS 

CONTAINERS AND HARDWARE.  
 
685. LARGE SHELF OF ORIENTAL 

DISHWARE.  
 
686. HEAD "FLEX TUNING" SKI BOOTS, 

2 SCOOTERS AND A BIKE PUMP.  
 
687. SHELF OF COUNTER TOP GLASS 

CANISTERS.  
 
688. SHELF OF GLASSWARE INCL. 

DECANTERS AND BLUE GLASS.  
 
689. SHELF OF GERMAN WALL CLOCKS.  
 
690. GROUP OF COMPUTER ACCESSORIES 

INCL. LOGITECH REVUE KEYBOARD 
WITH GOOGLE TV.  

 
691. GROUP OF TOOLS INCL. EDISON 

BENCH TOP LATHE, CIRCULAR SAW, 
HAND SAW AND VISE.  

 
692. LARGE SHELF OF CHINA, 

HOUSEHOLD AND DECORATIVE ITEMS  
 
693. SHELF OF STEREO COMPONENTS.  
 
694. CRAFTSMAN RECIPROCATING SAW 

WITH CASE.  

695. SHELF OF TOOL BOXES WITH 
CONTENTS.  

 
696. SHELF OF 12" METAL AND STONE 

CUTTING WHEELS. (60 PCS).  
 
697. SHELF OF TOOLS INCL. FILES, 

PLANES, DRIVER SETS.  
 
698. SHELF OF TOOLS INCL. DRILL 

SETS, HOLE SAWS.  
 
699. SHELF OF SMALL HOUSEHOLD ITEMS 

AND APPLIANCES INCL. SCALE, 
HUMIDIFIER.  

 
700. GENERAC POWER TRANSFER SYSTEM 

3, PORTABLE GENERATOR. (UPTO 
12000 WATTS).  

 
701. SHELF OF TOOLS INCL. SCREW 

DRIVER AND BIT SETS.  
 
702. SHELF OF POWER TOOLS.  
 
703. SHELF OF CLAMPS.  
 
704. SHELF OF FOAM BRUSHES.  
 
705. DELTA 10-INCH COMPOUND SAW, 

DELTA BELT / DISC SANDER AND 
MASTERCRAFT SCROLL SAW.  

 
706. CAMPBELL HAUSFELD 4 GAL / 125 

PSI AIR COMPRESSOR.  
 
707. MANUAL WHEELCHAIR.  
 
708. CRAFTSMAN 3-SECTION STACKING 

TOOL CHEST.  
 
709. GENERAC 5000 WATT PORTABLE 

GENERATOR.  
 
710. KENNEDY 3-SECTION ROLLING TOOL 

CHEST WITH TOOLS.  
 
711. (7) BOXES OF GLASSWARE.  
 
712. (3) BOXES OF SEWING NOTIONS.  
 
713. (8) BOXES OF KITCHENWARE.  
 
714. PORTABLE JIFFY CLOTHES 

STEAMER.  
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715. KIRBY G4 UPRIGHT VACUUM.  
 
716. FACIT MANUAL AND IBM ELECTRIC 

TYPEWRITERS.  
 
717. ORECK CARPET STEAMER AND A 

PANASONIC VACUUM.  
 
718. (8) BOXES OF DECORATIVE 

PLATES.  
 
719. BENCH TOP DRILL PRESS.  
 
720. CRAFTSMAN 9-DRAWER LIFT TOP 

TOOL CHEST.  
 
721. CRAFTSMAN 3-SECTION, 12-DRAWER 

TOOL CHEST.  
 
722. HARLEY DAVIDSON SODA VENDING 

MACHINE.  
 
723. CARVED WALNUT 7-DRAWER 

EXECUTIVE DESK.  
 
724. ORIENTAL BLUE AND WHITE 

PORCELAIN DINNER SERVICE.  
 
725. PAIR OF GLASS FRONT DISPLAY 

CABINETS.  
 
726. (4) SHELVES OF ASSTD. BOOKS.  
 
727. (4) SHELVES OF ASSTD. BOOKS.  
 
728. (3) SHELVES OF SCI-FI AND 

FANTASY NOVELS.  
 
729. (3) SHELVES OF SCI-FI AND 

FANTASY NOVELS.  
 
730. NORITAKE "ADAGIO" PORCELAIN 

DINNER SERVICE, 61 PCS. (7-PC 
PLACE SETTING FOR 8 PLUS 
EXTRAS).  

 
731. 1940S MAHOGANY DINING TABLE 

WITH 6 CHIPPENDALE STYLE 
CHAIRS.  

 
732. GEORGIAN STYLE MAHOGANY 3-

DRAWER CHEST ON CASTERS.  
 
733. CONTEMPORARY MILLENNIUM 6-

DRAWER CHEST AND A PAIR OF 
NIGHTSTANDS.  

734. (2) HAND PAINTED TABLE LAMPS.  
 
735. MAHOGANY COFFEE TABLE.  
 
736. 4-DRAWER GLASS FRONT DISPLAY 

CABINET.  
 
737. "SUNRISE HOME" RUSTIC PINE 

LARGE COFFEE TABLE.  
 
738. GILT FRAMED MIRROR.  
 
739. CHIPPENDALE STYLE MAHOGANY, 

GLASS FRONT CHINA CABINET WITH 
6 DRAWERS.  

 
740. (3) ASSTD. TABLE LAMPS.  
 
741. 19TH C. MAHOGANY 5-DRAWER 

CHEST.  
 
742. DECORATIVE FRAMED MIRROR.  
 
743. CERAMIC FLOOR LAMP.  
 
744. LEATHER ROCKING CHAIR.  
 
745. CONTEMPORARY GLASS FRONT 

DISPLAY CABINET.  
 
746. UPHOLSTERED ARMCHAIR.  
 
747. PAIR OF ORIENTAL ROSEWOOD 

SQUARE LOW TABLES.  
 
748. THOMASVILLE OAK 2-DOOR, FOLD 

OVER SERVER.  
 
749. PAIR OF CERAMIC TABLE LAMPS.  
 
750. SEALY POSTUREPEDIC TWIN SIZE 

MATTRESS AND BOX SPRING.  
 
751. 1940S MAHOGANY BREAKFRONT 

SECRETARY BOOKCASE.  
 
752. HEINRICH & CO. BAVARIAN 

PORCELAIN DINNER SERVICE.  
 
753. PROVINCIAL STYLE DINING TABLE 

WITH 2 LEAVES AND 7 CHAIRS.  
 
754. MID 20TH C. MAHOGANY 

BREAKFRONT CHINA CABINET.  
 



        D. G. W. AUCTIONEERS INC. 
Saturday July 28, 2018 

 

 26

755. SIMMONS BEAUTYREST TWIN SIZE 
MATTRESS AND BOX SPRING.  

 
756. MARJORIE FRIED GOUACHE / 

PASTEL, WOMAN WITH CHILDREN ON 
A BOAT. SIGNED.  

 
757. 1940S MAHOGANY 3-DRAWER DROP 

FRONT WRITING CHEST.  
 
758. FRAMED MIRROR.  
 
759. (2) CONTINENTAL PORCELAIN 

TABLE LAMPS INCL. A VASIFORM 
LAMP AND A STAFFORDSHIRE STYLE 
FIGURAL LAMP.  

 
760. CONTEMPORARY TABLE / DESK.  
 
761. DRAW LEAF TABLE WITH 3 LEAVES.  
 
762. CIRCA 1900 INLAID MAHOGANY 

WARDROBE.  
 
763. PAIR OF BRASS TABLE LAMPS.  
 
764. MID 20TH C. MODERN RECORD 

CABINET.  
 
765. GROUP OF DECORATIVE HOME 

ACCESSORIES INCL. LARGE 
MARTINI GLASS.  

 
766. CONTEMPORARY OAK 3-DOOR 

CABINET.  
 
767. CONTEMPORARY BEVELED GLASS 

MIRROR.  
 
768. PAIR OF BRASS TABLE LAMPS.  
 
769. LATE 20TH C. 5-SHELF ETAGERE.  
 
770. OAK 2-DOOR, 2-DRAWER CHEST.  
 
771. GROUP OF (4) FRAMED 

MACHINIST'S CHARTS.  
 
772. GROUP OF ASSTD. ARTWORK AND 

WALL HANGINGS. (8).  
 
773. (2) BOXES OF RECORDS.  
 
774. SET OF BRASS FIRE TOOLS AND 

BRASS PLANTERS.  
 

775. ORIENTAL ROSEWOOD SINGLE 
DRAWER SIDE TABLE.  

 
776. GROUP OF FRAMED AND UNFRAMED 

ARTWORK.  
 
777. (3) RUSH SEATED OAK COUNTER 

CHAIRS.  
 
778. EXTENSIVE PORCELAIN DINNER 

SERVICE.  
 
779. CONTEMPORARY KITCHEN TABLE AND 

2 CHAIRS.  
 
780. 19TH C. CONTINENTAL 2-DOOR 

ARMOIRE WITH GLASS FRONT DOORS  
 
781. GRANDFATHER CLOCK.  
 
782. (6) METAL PATIO RECLINING 

CHAIRS.  
 
783. THOMASVILLE OAK SECTIONAL 6-PC 

CABINET.  
 
784. (3) TUBE FRAMED PATIO CHAIRS.  
 
785. CONTEMPORARY ASPEN HOME 4-PC 

BEDROOM SET.  
 
786. (4) ASSTD. LADIES' FUR AND 

LEATHER JACKETS.  
 
787. ORIENTAL STYLE CHINA CABINET.  
 
788. (5) ASSTD. LADIES' FUR AND 

LEATHER JACKETS.  
 
789. KENMORE 800 CLOTHES DRYER. 

(GAS).  
 
790. (5) ASSTD. CHILD'S CHAIRS AND 

A TABLE.  
 
791. CONTEMPORARY MAHOGANY 2-TIER 

OFFICE DESK.  
 
792. GROUP OF RECORD CRATES.  
 
793. OUTDOOR UMBRELLA FRAME.  
 
794. PATIO CADDY GAS BARBECUE.  
 
795. (2) WIND SURF BOARDS AND A 

SAIL.  
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796. METAL PATIO TABLE AND 4 CHAIRS  
 
797. CHROME METAL KITCHEN RACK.  
 
798. (2) HAND TRUCKS.  
 
799. GLASS TOP PATIO TABLE AND 2 

METAL ARMCHAIRS.  
 
800. GLASS PEDESTAL TABLE WITH 4 

UPHOLSTERED CHAIRS.  
 
801. PATIO RECLINER, 2 CHAIRS AND A 

SIDE TABLE.  
 
802. GARDEN BENCH.  
 
803. BLACK SHIPPING TRUNK.  
 
804. TRUCK BED TOOL CHEST.  
 
805. GRAVITY INVERSION SYSTEM IN 

BOX.  
 
806. DOLL FURNITURE AND BASSINET.  
 
807. (2) VINTAGE STEAMER TRUNKS.  
 
 


